

ADITIVO Nº 04/2024 AO EDITAL Nº. 001/2024 DE 06 DE MARÇO DE 2024.

O Prefeito Municipal de Altaneira (CE), **FRANCISCO DARIOMAR RODRIGUES SOARES**, no uso de suas atribuições legais, atendendo aos Princípios Constitucionais da Publicidade e demais princípios, em consonância com o Edital Nº 001/2024 de 06 de março de 2024, **RETIFICA (altera)** o endereço para a entrega da 2ª etapa/prova de títulos, ficando conforme abaixo:

Onde se lê:

8.1.2 - 2ª Etapa / Prova de Títulos

C) Os candidatos concorrentes aos cargos de nível superior deverão entregar Curriculum Vitae Simplificado, conforme modelo disponibilizado no site www.universidadepatativa.com.br, contendo as informações abaixo relacionadas com as devidas comprovações na **Secretaria de Assistência Social, localizada na Rua João Gonçalves, nº 614, centro, Altaneira - CE**, nos dias 20 e 21 de maio de 2024, das 09:00 às 15:00 horas.

Leia-se:

8.1.2 - 2ª Etapa / Prova de Títulos

C) Os candidatos concorrentes aos cargos de nível superior deverão entregar Curriculum Vitae Simplificado, conforme modelo disponibilizado no site www.universidadepatativa.com.br, contendo as informações abaixo relacionadas com as devidas comprovações na **Secretaria de Assistência Social, localizada na Rua Joaquim Soares, nº 340, centro, Altaneira - CE**, nos dias 10 e 11 de junho de 2024, das 09:00 às 15:00 horas.

Paço da Prefeitura Municipal de Altaneira, Estado do Ceará, em 06 de junho de 2024.

FRANCISCO DARIOMAR RODRIGUES SOARES
Prefeito Municipal de Altaneira - CE